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Exercice 1

Calculer les limiles suivantes
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Exercice 2

) i . 1—cos"(ax) mna? )
® Montrer par récurence que (Vn € N*) ; llH(l) 5 =~ avecaun réel de |0, +o0.
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® En déduire la limite lim cos”(z )
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Exercice 3

. . 1 —cosxcos2z 1 —cosx 1 — cos2z
O Vérifier que (Va € RY) ; = 4+ cosx—
x2 x? x?

1 — cosx cos2x cos 3x

® En déduire que lim =7
x—0 w2
.o xP—1
O Montrer que (Vp € N*) lim =p
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® En déduire que lim T T = (n+1)
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Exercice 5

O Calculer les limites  lim tE(t) et l_i)r_n tE(t)

r— 400
1
FE () + x
O En déduire les limites lim _\T) et
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Exercice 6

Soint f la fonction définie par f(x) = \/wz —2xcosx + 1
O® Montrer que Dy = R

cos(x) cos(x)

O calculer lim et lim

puis en déduire les limites de f aux bornes de Dy
r— 400 € r——00 €




